



## **Итоги VI Всероссийского Слета кадетских классов общеобразовательных учреждений Российской Федерации**

В период с 11 по 16 мая 2011 года в городе Воинской славы Ростове на Дону прошел VI Всероссийский Слет кадетских классов общеобразовательных учреждений Российской Федерации, в котором приняли участие 16 команд из 14 городов 10 регионов России. Впервые участие в слете приняла команда из МОУ Лицей №2 г.Мурманска, состоящая из 10 юношей-учеников 10 кадетского класса имени Александра Невского, действующего под патронатом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области. Еще совсем недавно в декабре 2010 года ребята были посвящены в кадеты, а уже в апреле приняли решение испытать свои силы на Всероссийском Слете. Упорная и активная подготовка дала свои положительные результаты, ребята стали победителями и призерами во многих конкурсных номинациях Слета.

Так, за первое место в конкурсе символики и атрибутики кадетских классов командир команды Зантарая Георгий получил диплом и почетный кубок из рук руководителя отдела центрального аппарата Следственного комитета России Куфакова Алексея Владимировича, который находясь в Ростове на Дону по служебным вопросам, сумел выкроить время и специально прибыл на торжественную церемонию закрытия Слета, чтобы поприветствовать и поддержать команду Лицея №2 г.Мурманска. Не малую роль в этой победе сыграла дисциплина, внешний вид парадной формы кадетов, действия и четкий доклад командира, вынос штандарта для изучения символики членами жюри.

Вечером первого дня кадеты приняли участие в конкурсе «Визитная карточка». За 5 минут в стихотворной и музыкальной форме ребятам удалось донести до зрителей и жюри информацию о родном Мурманске, лицее, своих достижениях, а также о своей будущей профессии следователя. Представление кадетского класса прошло на высоком уровне, за что команда получила в данном конкурсе заслуженное первое место.

Ежедневно конкурсная программа Слета была очень разнообразна и насыщена, весело и интересно прошла игра КВН. Георгий Зантарая и Игорь Буреин своим остроумием и находчивостью очаровали не только жюри, но и болельщиков, и в результате у команды I место в этом мероприятии.

Центральным составляющим элементом слета были интеллектуальные состязания. Все призовые места по предметам гуманитарного цикла заняли кадеты Лицея №2. Так, первое



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

место было присуждено Алексею Гашко, второе место разделили Александр Сашин и Александр Тимофеев, третье место заняли Никита Тюкачев и Роман Филонов.

Кроме того в рамках Слета проводилась межрегиональная олимпиада школьников по географии, по результатам которой Никита Тюкачев занял второе место, а Максим Стасюк третье место. Полученные дипломы дают возможность этим кадетам право внеконкурсного поступления в Российский государственный гидрометеорологический университет.

В рамках Слета было проведено большое количество экскурсий по ознакомлению кадетов с историей Ростовской области и Донского казачества. По результатам экскурсий проводились исторические викторины. Георгий Зантарая стал победителем в интеллектуально-познавательной викторине «История и культура Донского казачества», команда Лицея №2 получила в этой викторине диплом за третье место. Также третье место было присуждено команде по результатам участия в викторине «История Донского края».

Заключительным мероприятием Слета был кадетский бал. Тимофеев Александр стал финалистом конкурса «Его величество вальс» и получил специальный диплом за высокий уровень танцевального мастерства.

Все без исключения кадеты Лицея №2 проявили волю к победе в соревнованиях, усердие и старание в интеллектуальных состязаниях. Руководство и коллектив следственного управления желает кадетам плодотворного завершения учебы, успешной реализации замыслов и планов на будущее.

20 Мая 2011

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/folder/876631/item/876637>